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Νυρεµβέργη, 08.09.2011 
 

Η Παγκόσµια Συνοµοσπονδία Θεσσαλών επισκέφτηκε τον υφ. Εξωτερικών κ. ∆. ∆όλλη 

«Έχουµε προτάσεις, θέληση, όραµα και όρεξη για δουλειά! Αξιοποιήστε µας!» 

 

Tον υφ. Εξωτερικών επισκέφτηκε η Παγκόσµια Συνοµοσπονδία Θεσσαλικών Οµοσπονδιών και Συλλόγων 
«ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ» λίγες µέρες µετά το πετυχηµένο συνέδριο που πραγµατοποίησαν στην Αγιά Λάρισας. 
Συγκεκριµένα ο κ. ∆ηµήτρης ∆όλλης δέχτηκε τον Πρόεδρο κ. ∆ιαµαντή Γκίκα, την Γραµµατέα κ. Μαρία 
Χριστίνα Μπακλαβά και τον ταµία κ. Ιωάννη Κίτσιο και συνοµίλησε µαζί τους για αρκετή ώρα. 
 

Ο υφυπ. κ. ∆όλλης τους συνεχάρη για την µεγάλη επιτυχία του 3ου Παγκόσµιου Συνεδρίου των Θεσσαλών 
εκφράζοντας την βαθιά του λύπη που δεν µπόρεσε να παραβρεθεί, καθώς επίσης και για την εκλογή του νέου 
προεδρείου που πραγµατοποίησε την πρώτη επίσηµη επίσκεψη του, στο υπουργείο Εξωτερικών. 
 
«Τα θέµατα της οµογένειας είναι καίρια και υψίστης σηµασίας» τόνισε ο ο κ. ∆ιαµαντής Γκίκας ο οποίος έσπευσε να 
πληροφορηθεί περισσότερα σχετικά µε το νέο νοµοσχέδιο για τη λειτουργία του ΣΑΕ. Συζητήθηκαν επίσης η 
προοπτική ένταξης και υποστήριξης της παγκόσµιας συνοµοσπονδίας στο έργο του Υπουργείου, καθώς επίσης και 
ο ρόλος της περιφέρειας Θεσσαλίας σε συνδυασµό µε το έτος επιστροφής των αποδήµων που ανακοινώθηκε 
πρόσφατα για το 2012. 
 
Αφού υπήρξε ανταλλαγή απόψεων σχετικά µε την ενσωµάτωση των Ελλήνων της ∆ιασποράς στο εξωτερικό, ο κ. 
Γκίκας απηύθυνε πρόσκληση στον Υφυπουργό σε Αυστραλία, Καναδά και Ευρώπη το 2012. Οι απανταχού 
Θεσσαλοί είναι περισσότερο έτοιµοι από κάθε άλλη φορά και αποφασισµένοι να συµµετέχουν σε όποια πρόκληση-
πρόσκληση έχει σηµείο αναφοράς την προκοπή και ευηµερία της ιδιαίτερης πατρίδας τους. 
 
«Έχουµε προτάσεις, θέληση, όραµα και όρεξη για δουλειά! Αξιοποιήστε µας!» είπαν οι εκπρόσωποι των 
απανταχού Θεσσαλών και ανανέωσαν το ραντεβού τους για το Νοέµβρη.  
 

Με εκτίµηση – Για το Διοικητικό Συµβούλιο 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Διαµαντής Γκίκας 

 

 

 

Η Γραµµατέας 

Μαρία Χριστίνα Μπακλαβά 

 


